



Житель области подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Мышкинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 2 февраля текущего года подозреваемый, находясь в городе Мышкине, не имея права управления транспортным средством, передвигался на автомобиле по улице Карла Либкнехта. Молодой человек был остановлен сотрудниками ГИБДД и, препятствуя законным действиям последних, желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, совершил наезд на одного из полицейских. Потерпевший упал на капот автомашины, а через несколько метров - на дорогу. Совершив наезд на сотрудника полиции, злоумышленник скрылся с места происшествия, однако спустя непродолжительное время был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого. В несовершеннолетнем возрасте он привлекался к уголовной ответственности за кражу и отбывал наказание в воспитательной колонии.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области



04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1435908>